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Soligare utsikter
Så har vi äntligen börjat närma 
oss den soligare delen av året och 
redax hoppas att de flesta av er 
hunnit damma av pilotbrillorna 
och fått känna så att vårluften bär 
er. Även Mofly Newsletter 
fortsätter att komma ut enligt 
plan och eftersom det nu är april 
så bjuds ni härmed på årets andra 
utgåva. Denna gång kommer ni 
bland annat att kunna läsa om 
tjusningen med avancerad 
flygning och om en tripp till 
Värnamo med vår trotjänare SE-
IMA. För den som sedan i 
klubbens regi vill börja med 

avancerad flygning är det bara att 
kontakta vår utbildningsansvarige 
Jan-Olof Wikström (dagtid 031-
92 65 50). För närvarande är SE-
LDT på omfattande service men 
kommer troligtvis att vara klar 
om några veckor. Missa heller 
inte att läsa om vad som bör 
tänkas på när du inte flugit på ett 
tag, är du till exempel behörig att 
ta med passagerare? Vi tackar 
också er som skickat in bidrag till 
Mofly men vi vill ha mer 
fantastiska historier från er där ute 
så fortsätt skicka era bidrag till 
redaktionen. Tänkvärt är att vi 

helst inte vill ha för långa bidrag, 
så fatta tangentbordet och skriv 
några rader! Nytt framöver är att 
Mofly kommer finnas tillgänglig 
på klubbens hemsida, under 
Mofly-fliken. Skulle ni råka tappa 
bort mailet med just erat 
exemplar så finns det framöver att 
ladda ner. Så till sist, glöm inte av 
att bokan in vårens trevligaste 
klubblördag, lördagen den 24 
maj. Denna lördag  kommer vi att 
ordna gemensam flygning och att 
ha klubbens vårfest i hangaren. 
Boka denna dag!

/ Redax
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Äntligen vår! I samband med 
vårens intåg kommer vi att få ta 
del av och rätta oss efter nya 
bestämmelser, främst inom 
säkerhetsområdet. En ny EU-lag 
har tillkommit efter 11 septem-
berattentaten. Denna lag omfattar 
säkerheten vid främst samtliga A 
och B – flygplatser och kommer 
för Sveriges del att gälla från och 
med den 15 maj 2003. Exakt hur 
detta kommer att påverka vår 
verksamhet vet ingen idag. Vad vi 
vet är dock att det kommer att bli 
skärpningar när det gäller tillträde 
till Airside på flygplatserna, både 
för piloter och pax. Även flyg-
platsernas inre och yttre säker-
hetsanordningar berörs av den 
nya lagen. Den nya BCL SEC är 
nu ute på remiss och vi får hoppas 
att våra centrala organisationer 

M-KSAK och KSAK kan utverka 
undantag och/eller lättnader för 
allmänflyget i förhållande till den 
ursprungliga lagtexten.

Jag nämnde i förra numret av 
MOFLY  om Skogsbrandbevak-
ningens vara eller inte vara. Det 
har inte ljusnat särskilt mycket 
sedan dess, men det finns dock 
vissa positiva tecken på att loppet 
inte är kört ännu. M-KSAK 
arbetar oförtrutet vidare på en 
lösning och har haft ett flertal 
möten i positiv anda med såväl 
myndigheter som politiker på 
riksplanet. Det förefaller märkligt 
att det skall vara så svårt att anslå 
den ”struntsumma” det i sam-
manhanget gäller, när så stora 
nationella värden står på spel. 
Miljöarbetet inom allmänflyget 
kommer att vara en prioriterad 
verksamhet, både lokalt och 

centralt och Bengt Hermansson 
kommer att representera AKG vid 
miljökonferensen den 26 april. 
En annan prioriterad verksamhet 
är naturligtvis H50P-program-
met, där vi under året kommer att 
fortsätta med våra studiecirklar. 
Eventuellt kommer vi att köra 
grundkursen igen till hösten, 
främst för alla våra nya med-
lemmar och nya certifikat-
innehavare.

Glöm inte att kolla vår hemsida 
www.aeroklubben.se under fliken 
intern medlemsinfo där Du finner 
all väsentlig information om alla 
aktiviteter som är på gång.

Ha en bra flygvår.
FLYG MERA

/Bertil Planvall



Normandie tack vare Torair
Det kom som E-mail från en kille 
i Holland som heter Lars 
Dahlström. Speciellt gillade han 
att läsa om Torair. Det rörde sig 
om ett av hans, som han uttryckte 
sig, ”finaste barndomsminnen” 
från tiden i Göteborg. Läs! Brevet 
började:

Först och främst vill jag tacka för 
intressant och underhållande läs-
ning. Som sjuåring var jag en gång 
tillsammans med mina föräldrar på 
Torslanda. Det var frågan om en 
”söndagsutflykt” (vi skulle inte resa 
någonstans). På något sätt kom vi i 
samspråk med en person utanför en 
liten kontorsbyggnad till vänster om 
huvudterminalen. Detta var natur-
ligtvis Torairs kontor. Vi blev in-
bjudna. Själv fick jag en guidad tur 
ombord på DC3an som för tillfället 
stod parkerad på plattan utanför 
kontoret (tror att det var SE-CFT). 
Denna upplevelse kommer alltid att 
höra till samlingen av ”highlights” i 
mitt liv. Jag fick sitta i en av passa-
gerarstolarna. Kommer ihåg den 
bakåtlutande känslan. Kommer 
naturligtvis också ihåg besöket i 
cockpit. Lade speciellt märke till de 
typiska utåtvinklade motorreglagen 
med de kulformade handtagen. 
Tillbaka i kontorsbyggnaden var 
det dags att ta farväl. Som ”grädde 
på moset” blev jag inskriven på 
väntelista för pilotjobb i Torair. 
Fick dessutom ett antal svartvita 
foton. Det var verkligen en fantas-
tisk dag. Under året som följde 
ringde jag åtskilliga gånger för att 
bevaka min plats på väntelistan. 
Förmodligen blev jag något av ”a 
pain in the neck”. Hur som helst, 
när min far ca 1,5 år senare 
berättade att Torair hade gått i 
konkurs rasade min värld samman. 
Det var helt enkelt nödvändigt att 
överge framtidsplanerna som jag 
trodde var så säkra.

Ja, så skrev Lars till mig i 
december 1998. Om jag var den 
som visade honom CFT minns 
jag inte men det är inte otroligt. 

Året var 1964 och jag var flygchef 
och instruktör i bolaget. Lars tog 
skeden i vacker hand och gick till 
sjöss med Transatlantic som han 
seglade med i 17 år. Nu är han 
Port Captain med ansvar för all 
containertrafik i Europa och bor i 
Zweindrecht utanför Rotterdam. 
Hans intresse för flyg kvarstår och 
han är aktiv och flyger från ett fält 
som heter Seppe i södra Holland. 
Dessutom är han med i DDA. 
(Dutch Dakota Association). Vi 
har korresponderat och sett fram 
mot att återigen träffas.

Nu fick min broder Hans för sig 
att vi skulle besöka Normandie 
och invasionskusten. Han har 
också en bakgrund inom flyget 
(kapten i Sterling Airways och 
icke föraktliga 18 000 timmar i 
luften). Så jag föreslog att vi 
skulle kombinera resan med 
besök i Lelystad för att leverera 
några av mina engelskspråkiga 
böcker och besöka Lars utanför 
Rotterdam. Oavsett färdmedel 
har vi tagit för vana att besöka de 
små flygfält som dyker upp 
utefter vår färdväg. Den här 
gången tog vi min Ford. För 
säkerhetsskull hade jag monterat 
min GPS III Pilot framför ratten 
och eliminerat allt utom mark-
bunden geografi och småflygfält. 
Denna information visade sig 
utmärkt bra speciellt på småvägar 
i kustnära områden. Första över-
nattningen blev strax söder om 
Elbefärjan. Vid ett litet flygfält 
EDWF Papenburg hade vi 
hoppats få en hyfsad lunch men 
tisdagar var restaurangens lediga 
dag. Flygplatskontoret informera-
de om avskräckande avgifter och 
berättade med stolthet om att 
man hade det lägsta bensinpriset i 
området bara ca 1,2   ( ca 11 
SEK). Enkhuisen nådde vi via 
Nordsjökusten och uppdäm-
ningen vid Zuiderzee. Ett 
spartanskt dubbelrum kostade oss 
ca 600. Lelystad har uppstått på 
den torrlagda delen av Zuiderzee. 

Här finns ett bra flygfält där min 
f.d. arbetsgivare Martinair har en 
pilotskola som förser många 
flygbolag med cockpitbesätt-
ningar. Peter Mundy har en 
Pilotshop och han brukar kunna 
avyttra min ”Pilots Flying 
Logbook” i vilken jag på engelska 
berättat om mina äventyr i 
Holländsk tjänst. Där finns även 
ett antal flygklubbar och ett 
flygmuseeum.

Vi har gott om tid innan vi skall 
träffa Lars och tar en sväng ner till 
Seppe flygfält som ligger utefter 
väg A 58 sydost Rotterdam. Vi 
tittar på deras lilla museeum och 
imponeras av hur man restaurerat 
en nedskjuten ME 109 av ett 
oändligt antal plåtbitar och 
originalritningar från den Tyska 
fabriken. Men gläds med mig att 
du är medlem i Aeroklubben i 
Göteborg. Vill Du låna en Archer 
III, identisk med vår SE-LMZ så 
får Du punga ut med ca 200   
(1850 SEK!). På den mysiga 
flygplatsrestaurangen tar vi varsin 
”Uitsmijter special”, en Holl-
ändsk specialitet som egentligen 
bara är en äggmacka. Vitt bröd, 
rikligt med skinka samt 3 stekta 
ägg kräver naturligtvis massor av 
ketchup. Så jag hämtar tre små 
påsar ketsup vid bardisken. Den 
lilla promenaden kostar oss 
närmare 10 SEK för på notan har 
man satt upp 0,9   för en krydda 
som i alla andra länder skulle ingå 
i måltidens pris. Så köp inga 
Holländska kvisttomater 
hädanefter, man lurar troligen 
skjortan av er.

Att hitta i Rotterdams förstäder 
kräver både goda nerver i den 
hektiska trafiken och en aktuell 
karta i full skala. Detta är ett 
expansivt område av Europa med 
ständig växtverk. Men vi hittar 
Lars och hans Holländska fru och 
har en angenäm samvaro med 
minnen från Torairs ”Huvud-
kontor” på Torslanda där Lars 



Rosor
Ett stort tack till Lars 
Bjurquist och alla andra för 
sina insatser till ett lyckat 
arrangemang i Nordstan.

Vi vill även tacka Håkan 
Torbjär för anordnandet av 
buffén i anslutning till 
årsmötet.

En ros går även till Lars 
"Molle" Molin för hans 
ständiga sträven att ordna 
trevliga tillställningar.

Forts Normandie ...
lovades livslångt jobb som pilot 
när han var 7 år gammal. Sedan 
via Ostende och Le Havre 
hamnar vi så i Dauville och dagen 
efter följer vi invasionskusten som 
blivit ett enda stort museum 
under namnet Overlord. Ett otal 
museum och krigskyrkogårdar 
påminner om att den frihet som 
vi idag upplever var dyrköpt. 
Mest intryck gav besöket i Ste-
Mere-Eglise där man finner ett 

museum till minne av de 
fallskärmssoldater som landad på 
torget första invasionsdagen. En 
soldat fastnade med sin fallskärm 
i kyrktornet. Man har hängt upp 
en attrapp i samma position som 
ett makabert minne av ett 
makabert skådespel som man 
hoppas inte skall upprepas i 
framtiden.

/Anders Rogberg

Ofrivilligt ryggläge
Att ofrivilligt hamna i ryggläge, 
med stålvarnaren tjutande, hastig-
heten nära 0, skev/höjdroder 
lyder inte pga av den låga farten 
och allt vad horisont eller 
marksikt är borta, får hjärnan att 
tänka mycket mycket snabbt. 
”Vad … gör jag nu?” Detta var en 
av många händelser som uppstod 
när jag skulle ta mitt sedan länge 
önskade avancecert.

Det började med att jag ringde 
upp Lennart Kinde för flera år 
sedan – jag hade svårt att komma 
till skott – men till slut bestämde 
jag mig för att skrida till verket. 
Första lektionen i augusti, min 
tanke fanns där hela tiden, ”hur 
skall jag klara detta?” Inte blev det 
bättre av Lennarts beskrivning av 
de 15 lektionerna där uppflyg-
ningen består av ett program inför 
publik (läs tornet, Lennart och de 
som vågar sig ut från klub-
ben).”Du kör hela programmet 
på en gång, det tar inte mer än 10 
minuter!” Fast som det heter, 
tänk stort, men ta små steg – så 
med många små steg fungerade 
det till slut! Hur var 
kursupplägget då? Jo det var 
upplagt som 1-timmes pass med  
EK-pass vid 4 tillfällen där 
emellan. Lektionerna bestod av 
inflygning, sedan spinn, looping, 
roll, topproll, halvroll, wingover, 
stall turn, kvick roll + kubansk 8 

+ fyrklöver, övning av prog-
rammet, samt till sist upp-
flygning av programmet inför 
publik (EK). Skolningen började 
försiktigt, men då varje pass delvis 
bestod av repetition av föregående 
lektion så stegrades svårighets-
graden successivt. Vilken otrolig 
känsla att klara av något som, vid 
första anblicken, verkade vara för 
svårt, men med Lennarts ”små 
steg” flöt programmet på. Vilket 
underbart lyft för självkänslan 
(man växer verkligen som pilot) 
och för att inte tala om 
flygförmågan, den ökade flygäker-
heten och inte minst NÖJET…

Kostnaden för kalaset var ca 16 
000 och man behöver flyga gan-
ska intensivt (ca 2ggr/v) under 
våren eller hösten för att det skall 
kännas bra. Jag hade problem 
med illamående som blev något 
bättre med tiden, men fanns där 
hela tiden (men inget mer 
hände… om ni förstår vad jag 
menar). Lösningen på det var att 
flyga tills illamåendet gjorde sig 
till känna och då avbryta. Flyg-
planet vi använde var en fransk 
Robin med 160 hk och spak SE-
LDT. Förra året kunde man 
”köpa in sig” i ägarföreningen 
Red Sparrows med 10 timmar åt 
gången. I år vet jag inte hur det 
blir, så den biten måste kollas upp 
först. Hur slutade mitt ofrivilliga 

ryggläge då, från en misslyckad 
”stallturn”? Den reddes ut genom 
att avbryta ”stall turnen” och 
istället gå ur med en loop som 
inte behöver någon fart när man 
väl befinner sig i ryggläge (man 
hinner tänka väldigt mycket på 
några få sekunder när kroppen är 
full av adrenalin och hela huvudet 
är fyllt med ”vad gör jag nu?”). Så 
finns det fler, som liksom jag, har 
gått och funderat länge, men inte 
tagit steget? Hör av er så hjälper 
jag er på traven (0705-223360) 
eller ring Lennart Kinde eller 
Christian Forsäng.

För den intresserade bestod EK-
programmet av följande moment, 
där varje ny rad innebär motsatt 
uppvisningsriktning mot före-
gående rad, förutom vid ingång 
och utgång:
 
Ingång över publik
Spinn – roll – wingover
Looping - roll v- roll h – topproll
Kvickroll – stall turn – wingover 
– looping – halvroll
Dubbelroll – fyrklöver
Vingtippning vid utgång över 
publik

Med varma hälsningar och tack 
till Lennart

/Anders Pettersson 



Nej, vi ska inte laga pasta. Istället 
handlar det om hundra år 
(motor)flyg och tio år ’Hela 
Sverige flyger’ i Nordstan 

I år är det hundra år sedan 
bröderna Wright lyfte till 
mänsklighetens första lyckade 
motorflygning. Långt har vi 
kommit sen dess och för tionde 
gången genomfördes utställ-
ningen ”Hela Sverige flyger” i 
Nordstan. Aeroklubben tillsam-
mans med segelflyg, hängflyg, 
fallskärm, ballong och modellflyg 
visade upp sig. Nordstan, med 
sina stora publikström, är en 
idealisk plats att träffa många 
människor, berätta nytt, infor-
mera och sprida glädjen som 
flyget i allmänheten och AKG i 
synnerhet står för. Under de här 
fem dagarna som utställning 
pågick har våra glada repre-
sentanter haft möjligheten att 
prata av sig om vår verksamhet 
med ett par hundra ’kunder’.     
”Det känns riktig meningsfullt” 
kommenterar Lars Bjurquist när 
jag intervjuer honom. ”Vi passar 
också på att bjuda ut alla 
intresserade till vårt ’Öppet hus’ 
på Säve 

Ett 25-tal personer hittade ut till 
klubbstugan på söndagen, fikade, 
tittade i våra fina kärror, och 
några tog även chansen att flyga. 
Klubben har idag ett snyggt och 
bra utställningsmaterial, som 
tillsammans med fem pratglada 
medlemmar, ställde upp och 
representerade klubben än en 
gång på ett utmärkt sätt. Och om 
du har förslag till andra ställen där 
vi kan synas så hör gärna av dig. 

P.S. Om ni är pastasugna är det 
bara att koka en del salt, tio delar 
pasta i hundra delar vatten tills 
pastan är al dente. Lite oliv olja, 
färsk basilika och nyriven 
parmesan!

/Edgar Hürfeld
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Pekpinnen
•  Moflyredaktionen tar denna gång tillfället att påminna om 
klubbvärdssystemet på helgerna. Det är mycket sällan någon sätter 
upp sig. Det är viktigt att klubben har ett ansikte utåt även under 
helgen. Glöm heller inte att det ger arbetspoäng.

Jag är 31 år. född och uppvuxen i 
Kungälv men har bott två kortare 
perioder i Stockholm. Idag 
arbetar jag på IBM som tekniskt 
säljstöd, vilket innebär att jag är 
tekniker men tillhör försäljnings-
organisationen. En stor del av 
arbetet är att ta fram lösningar för 
kundernas behov i samband med 
försäljningar, men även att hålla 
presentationer för kunder och 
återförsäljare på nya produkter. 

Tidigare har jag arbetat som 
pressfotograf under några år på 
bla. Göteborgs-Posten, Afton-
bladet och Dagens Nyheter. En 
mycket rolig tid som lärt mig väl-
digt mycket  om vår omvärld men 
också en insyn i att alla män-
niskor inte har det lika bra som 
jag själv. Flygning har alltid varit 
en passion i mitt liv. I tio års 
åldern började jag "plöja" alla 
Biggles böcker. Jag tror att det är 
drygt 60 stycken som ligger på 
vinden hemma hos mamma. 
Modellflyg upptog all fritid i ett 
par år runt 15-16 års åldern. 1998 

bestämde jag mig för att ta ett 
privatcertifikat och med Christian 
Forsängs hjälp gick det att få klart 
på 9 månader. Tidigt insåg jag att 
detta var något som jag skulle 
vilja ha som yrke så strax efter 
uppflygning bar det av till 
Flygteoriskolan i Stockholm. Här 
lästes B- och D-teori samtidigt 
som I-kurs lästes i Aeroklubbens 
regi. Arbetsmarknaden för piloter 
utvecklade sig dock inte riktigt 
som jag hoppats. Något heltids-
jobb som pilot har det inte blivit 
ännu men förhoppningen finns 
kvar. Jag flyger för Västkustflyg 
och utför rund-, foto- och mät-
flyg för att samla flygtid. Det 
börjar nu närma sig 500 timmar i 
flygdagboken. Privat gillar jag att 
kunna göra små minisemestrar 
med flyg som tex. Gotland, 
Danmark. Sommaren 2002 
gjordes en otroligt lyckad och 
rolig resa till Baltikum, det är nog 
den roligaste resa jag gjort !

/Henrik Grönberg

Henrik presenterar sig

Nya medlemmar
Aeroklubben önskar följande medlemmar välkomna och hoppas att 
de kommer att trivas i Aeroklubben.

Fredrik Edlund • Karl Ekvall • Mats Rinaldo
Marcus Hedlund • Peter Chadwick • Per Sjöberg



2050 meter asfalt
En del samlar på öar, andra på 
flygfält som man har landat på. 
När jag blev uppringd av Jan-Erik 
och han föreslog att vi skulle ta en 
tur, till en annan än de vanliga 
platserna, blev jag inte förvånad. 
Vad sägs om Värnamo/Hagshult? 
Sagt och gjort, IMA är bokad och 
Jan-Erik har ringt och hört sig för 
hos flygklubben, hur läget på 
fältet är. Banan är plogad och 
torr, inget problem, tack vare att 
den underhålls av flygvapnet. Att 
vi dessutom skulle få träffa på en 
gammal IMA-kännare och att vi 
skulle dirigeras runt p.g.a. ett 
annat flygplan med problem, det 
var mer än vad vi visste.

Starten planeras till tvåtiden, men 
som alla förstår kom vi iväg halv 
tre. Utpassering vid Agnes-berg 
och därefter tar vi kontakt med 
Göteborg-kontroll för att begära 
höjd och gå direkt mot vårt mål. 
Som vanligt blir vi korrekt och 
vänligt bemötta. Transponder-
kod antecknas, FL55 och kurs 
110 grader blir godkända, samt 
att stiga på sydlig kurs. Lilla IMA 
kämpar på för att efter en god 
stund vara uppe på flygnivån och 
vi kan svänga in mot linjen som 
vi ritat på kartan. Vi passerar strax 
söder om Landvetter och ser, som 
små leksaksflygplan, de stora 
flygplanen taxa. Trimma, trimma 
och ratta in VOR, LAV 114,6, 
för att inta plats på radialen som 
tar oss fram till målet. Kinna 
passeras och nästa är Svenljunga, 
men däremellan passerar vi ju en 
TMA-gräns, och blir då anropade 
av Göteborg-kontroll som ber oss 
att byta frekvens till Malmö-
kontroll. Full koll alltså fast vi 
inte har lämnad skriftlig färdplan.  
Vi tuffar vidare på radialen och 
FL55, och letar efter vägar, sjöar 
och samhällen som skall stämma 
med kartan. Det verkar som att 
man har ritat kartan efter 
naturen. Ser man på, där framme 
ligger Gnosjö, då har vi inte långt 
kvar. Dags för ett nytt TMA, så vi 

blir ombedda att skifta till 
Jönköping-kontroll. Efter anrop 
och identifiering hos Jönköping-
kontroll blir vi en stund senare 
anropade och erbjuds att lämna 
vår höjd och sjunka mot ESMV, 
samt att lämna frekvensen för att 
kontakta Hagshults Radio på 
132,25. Plané, det tar nästan lika 
lång tid att ta sig ner till 2000’ 
som att ta sig upp. Under vägen 
ner är det dags för förberedelser 
för landning samt anrop på 
frekvensen. Efter att ha blind-sänt 
och talat om vilka vi är och vår 
avsikt att landa på Hagshult, får 
vi svar från två andra kärror som 
är på väg till denna flygplats. De 
befinner sig en bit från fältet så vi 
har det för oss själva just nu, så vi 
gör oss redo för landning på bana 
04. Backtrack och in till park-
eringen vid klubbstugan, som 
ligger nära banända 04.

Som sagt, vi har tur, det är två 
andra kärror på väg vilka är 
stationerade på det här fältet. 
Efter att vi har hjälpt till med att 
garagera ett av planen får vi 
möjlighet att komma in i den 
trevliga klubbstugan. Tyvärr finns 
det inget kontinuerligt öppet-
hållande, men det går nog att 
komma överens med den man 
kontaktar i samband med PPR 
informationen. Den medhavda 
matsäcken bullar vi upp på bordet 
och slår oss ned i soffan där man 
har en fin utsikt över fältet genom 
de stora fönsterrutorna. Under 
tiden vi sitter och fikar kommer 
piloten från plan nummer två in. 
Han berättar då att han är 
välbekant med IMA!? Jo han har 
skolat till lärare i just IMA, så det 
blev mycket prat om hur bra och 
trevligt plan det är. Oj vad tiden 
rinner iväg när man har trevligt. 
Ut till planet, checka här och där. 
Nu är det bra att Jan-Erik har 
mörkerbevis, för det kommer nog 
att vara mörkt innan vi når Säve. 
Start bana 04 och stigning till 
4400’, just under TMA’t med 

kurs på en radial till LAV. Det 
börjar skymma, mer och fler ljus 
på marken framträder allt 
tydligare. Där är Tranemo, 
Svenljunga, och det där stora 
måste vara Kinna o.s.v. För att 
slippa gå runt Landvetter 
kontrollzon kontaktar vi Göte-
borg kontroll och begär att få 
passera genom TMA't. Visst, inga 
problem, till att börja med, men 
plötsligt blir vi ombedda att gå på 
nordlig kurs. Det visar sig att ett 
plan som startat från Landvetter 
fått problem och återvänder för 
landning. Kontrollens fråga om 
det är emergency besvaras 
nekande av piloten. För vår del 
blir det lite sightseeing uppåt 
Borås, men när vi har stadens ljus 
rakt till höger om oss får vi klart 
att svänga vänster och gå direkt 
till Agnesberg. Puuh. ADF’en NL 
369, ligger på linjen, från vår 
position till Agnesberg, så vi 
använder den för att hitta kortaste 
vägen. Resten av färden är en 
piece of cake, med högervarv in 
till landning på 01’an. Flygplatsen 
Värnamo/Hagshult har inte alla 
de fina faciliteterna med servering 
med tillgång av färdigt kaffe med 
dopp. Men med lite planering 
kan du få en härlig utflykt med 
många ingredienser. Ett tack till 
Jan-Erik för ett bra val. Vilket 
nummer i din lista får Hagshult? 

Upplevt i januari 2003
/Bengt Ståhl.

Mörker
Aeroklubben gratulerar följ-
ande medlemmar till mörk-
erbehörigheten:

Bertil Planvall 04-03
Lukas Hammargren 03-31
Petri Lundén 03-17
Lars Hansson 02-19
Albert Nummelin 03-01-31


